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ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 
Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, na sala da supervisão de 
Educação Infantil da Secretaria Municipal de Educação, às dezessete horas e quarenta e cinco 
minutos e em sua segunda chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento 
da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB. Estavam 
presentes os membros: Amanda Peixoto Carneiro, Eloisa de Toledo Cruz, José Ferreira Matos, 
Josivani Emanuella Spadote Motta, Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt, Maria Goretti da 
Rocha. Justificaram as ausências: Marcia Minharo Felício Galvão, Maria Aparecida Vila Nova, 
Rosa Maria Casarim Zanatta e Sheila Junqueira dos Santos. Tendo como pauta proposta: 
Expediente: Leitura das justificativas de ausências; Homologação das justificativas de 
ausências; Ordem do Dia: Validação do SIOPE 2º bimestre de 2026, se emitido; Balancete mês 
de abril de 2026; Apresentação sobre levantamento dos documentos para transição (Amanda - 
2023, Goretti e Eloisa - 2024 e 2025); Josivani iniciou realizando a homologação das 
justificativas e conforme combinado foi realizada a leitura da ata da reunião anterior para que os 
membros possam relembrar as tratativas no intuito de dar seguimento às pendências. Após a 
leitura da ata do mês de abril/2026, foi informado que a Secretaria Municipal de Finanças ainda 
não fez a transmissão do SIOPE - 2º bimestre/2026 e diante dessa informação, assim que for 
realizada a transmissão, a comissão SIOPE será chamada para a devida validação. Dando 
continuidade à pauta, foi iniciado o lançamento do balancete referente ao mês de abril/2026, 
sendo analisado, primeiramente, o saldo remanescente de 2025 (fonte 0292026425) com a 
verificação que o saldo (R$ 18.778.346,76) foi pago/liquidado na totalidade. Após foram 
analisados os dados lançados no balancete referente ao mês de abril/2026 e notou-se que faltou o 
lançamento em outros (30%) no valor de R$ 47.725,50 e para a análise da porcentagem de 
aplicação, faltou a apresentação do Demonstrativo da evolução orçamentária e financeira da 
despesa em abril/2026 da fonte 0202027400 (30% Pré Escola) e o mesmo demonstrativo até 
abril/2026 da fonte 0202027300 (30% Creche), ficando acordado de solicitar as informações aos 
Setor Financeiro para apreciação na próxima reunião. A partir deste momento, deu-se início a 
apresentação do levantamento dos documentos para a transição pelo ano de 2023, Amanda 
informou que seria importante a elaboração de um plano de trabalho para o ano inicial que 
conste todos os pontos que a nova composição precisa se atentar, aplicação saldo remanescente, 
SIOPE, parecer trimestral, entre outros pontos, além de realizar a indicação para participarem 
das formações que falam sobre as atribuições dos membros. Sugerir que seja criada uma 
subcomissão com as representatividades que não estão ligadas diretamente na Rede Municipal, 
para realizarem as visitas técnicas para validar as aplicações e analisar a possibilidade de maior 
divulgação das ações realizadas pelo Conselho. Após os apontamentos realizados pela Amanda, 
Eloisa falou sobre o levantamento realizado nas atas dos anos de 2024 e 2025,  informando que 
notou a evolução das ações realizadas pelo Conselho, e sugeriu orientar que os novos membros 
estudem o regimento para ter noção das atribuições, incluir esta questão no plano de trabalho. 
Eloisa finalizou informando que nesta ata já tem lançado todo o Plano de Trabalho que só precisa 
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ser estruturado, ficando combinado que na próxima reunião será elaborado. Nada mais havendo a 
ser tratado, eu, Josivani Emanuella Spadote Motta, lavrei a presente ata que segue assinada pelos 
presentes. 
Nome                                                                              Assinatura 
Amanda Peixoto Carneiro 
Eloisa de Toledo Cruz 
José Ferreira Matos 
Josivani Emanuella Spadote Motta 
Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt 
Maria Goretti da Rocha 
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